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Runstens Intresseförenings verksamhetsberättelse för 2018
Styrelsen för Runstens intresseförening har bestått av sju personer, varav tre suppleanter. Ordförande har varit Susanne Forslund. Styrelseledamöter har varit Yvonne Rydberg (kassör), Annika Svenneheim (sekreterare) och Monica Holm. Styrelsesuppleanter var Hans Ingels, Gun-Britt Nyborg och Marianne Rosengren. En ordinarie styrelseplats har varit vakant. Styrelsen har haft 5 protokollförda styrelsemöten under året och ett möte med minnesanteckning pga få ledamöter.
Under 2018 genomfördes ingen Äggröra. Redan hösten 2017 visade det sig att ingen åkermark fanns att tillgå för parkeringsplatser. Ledningsgruppen beslutade om en paus. Det visade sig vara ett klokt beslut. När påsken kom var det blött överallt och markerna var sönderkörda efter fibergrävningar. I september meddelade Äggrörans ledningsgrupp, via brev i socknens brevlådor och på hemsidan, att de inte mäktar med en Äggröra 2019. Nya krafter efterlystes. Då ingen visade intresse, och det fortfarande är svårt med parkeringsplatser, ställdes Äggröran tyvärr in 2019. Äggrörans öde har följts av många besvikna Äggrörefans via tidningar, radio, hemsida och sociala medier.
Intresseföreningen hade under våren 2018 diskussioner med Kyrkorådet om möjligheten att få hyra Församlingshemmets övervåning för konstnärlig verksamhet, t.ex. ateljé för provapå-verksamhet och ateljé för enskilda hantverkare eller konstnärer samt utställningslokal. Det blev ett negativt besked, enligt kyrkorådet främst beroende på räddningstjänstens beslut. 
Föreningen har sponsrat RM IFs Julcup för damer 2018 med 2300 kr.
Hemsidans (www.runstenoland.se) redaktion bestod i början av året av Julius Sääf, Christina Edler och Peter Olsson. Christina Edler har under året avsagt sig uppdraget. Peter Olsson och Mikaela Lindmark svara numera på Info@runstenoland.se och lägger ut material som skickas in. Alla aktörer i bygden ansvarar för att informationen på hemsidan är rätt och att aktuella händelser marknadsförs eller informeras om på hemsidan. 
Kommunens socialförvaltning har under året beslutat sig för att behålla Näktergalen för egen verksamhet. Ingen försäljning är aktuell. Styrelsen har vid flera tillfällen under hösten kontaktat kommunen som lovat ta bort gammalt stängsel och markera den verkliga gränsen mellan fastigheterna. Ingenting har hänt och tomt och byggnader förfaller alltmer.
När föreningen fick fastigheten Södra Runsten 7:21med hantverkshuset av kommunen fanns ett stort behov av lokal för vävning och annan verksamhet. Det ideella arbetet och engagemanget var stort. Vävstugan flyttade i september 2018 sin verksamhet till Runstens Bygdegård och en ny förening, Runstens väv, har bildats. Idag finns ingen föreningsverksamhet i huset. Sedan flera år har övervåningen hyrts ut för att bidra till fastighetskostnaderna. Hyresgästerna i lägenheten på övervåningen av Hantverkshuset sköter trädgården (ej häckar och träd) och pannan och meddelar när pellets behöver fyllas på. Fastigheten behöver mycket skötsel och renoveringar och kostnaderna blir stora när arbetet inte längre sker av ideella krafter. Förutom allmänt underhålls har fiber har dragits in i Hantverkshuset och ansökan hos kommunen om bidrag för detta på 15 000:- har beviljats.
Intresseförening bjöd i september in till ett stormöte i församlingshemmet om allmänna lokaler i bygden. Föreningar och fastighetsägare till ”allmänna lokaler” var inbjudna. Ett 20-tal personer deltog. Inget behov av Hantverkshuset framkom, snarare finns det plats och utrymme för att använda befintliga lokaler mer. 
Styrelsen har under hösten undersökt vad som gäller om föreningen vill sälja Hantverkshuset. En mäklare har tittat på fastigheten och en jurist har rådfrågats. Det finns ingenting juridiskt som förhindrar en eventuell försäljning, däremot påverkar vad som händer med grannfastigheten (Näktergalen) samt hyresgäst med besittningsrätt, naturligtvis priset. 
En extra föreningsstämma hölls i december 2018. På dagordningen stod frågan om Hantverkshusets framtid samt revidering av stadgarna. Mötet beslutade att fastigheten Södra Runsten 7:21, kan säljas. Mötet beslutade även att eventuell vinst av försäljningen ska användas till och för bygdens bästa. Mötet gav styrelsen i uppdrag att med hjälp av mäklare genomföra försäljningen.
Extrastämman antog även reviderade stadgar för Runstens intresseförening. Punkter i de tidigare stadgarna finns kvar, men stadgarna har kompletterats för att trygga föreningens syfte ”bygdens bästa”, samt tydliggöra styrelsens och medlemmarnas ansvar samt underlätta föreningsarbetet. Detta är särskilt viktigt om föreningen och styrelsen ska ansvara för fastighetsförsäljning med allt vad det innebär.
Föreningssammanslagningar har inte funnits på dagordningen under året. Däremot är stadgarna reviderade så att det är möjligt att inom föreningen ha arbetsgrupper (likt Äggröran) med egen budget. 
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